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Mérték   

    
Végre megismerhettük a Tisza kormányprogramját.  

Jóllehet ismertük már korábban is, hiszen ez a koncepció alapvet?en a Fidesz-KDNP eredeti programja. Egy-két
ponton még meg is toldja egy-egy népbarát ígérettel, és átszervezésekr?l, a kormányzati struktúra átalakításáról is
beszél, hogy azért úgy nézzen ki, mintha azért az új kurzus is kitalált volna valamit. (A csúcsminisztériumok
kapcsán már régóta folyik a vita a Fideszen belül, illetve a párt holdudvarában, f?ként az önálló oktatási és
egészségügyi tárca örvén…)

Egyetlen baj van csak a Tisza-féle „népvakítással”. Az, hogy mindannak, ami az imént hallott ígéretekben
szerepel, a dolgok pillanatnyi állása szerint nincs, illetve nem lesz meg az anyagi fedezete. Hiszen köztudott, és
ezerszer el is mondták, hogy a Tisza-kormány kivezeti a multik és a bankok különadóját. Nem mondhat nemet az
ügyben, hiszen – így vagy úgy –, de többek között ezért emelte hatalomra Brüsszel! A visszatartott kifizetések ügye
pedig zátonyra futott. Megvan a Magyar Péter-féle gy?zelem, de az Európai Bizottság nem állította le a 7. cikkely
szerinti eljárást hazánk ellen, s?t, a napi egymillió eurós bírságot is tovább kell fizetnünk. Egy 27 pontból álló
„jogállami” követeléslista pontjainak kell hogy eleget tegyen a Tisza-kormány. Jó kérdés az is, hogy megvan-e
még a pénzünk, vagy Brüsszel azt már rég elégette az ukrán háborúban… Az unió már így is súlyos kölcsönök
felvételére kényszerül. Halad egy pusztító hitelspirál felé.

Pénz, pénz, pénz… De most térjünk ki egy olyan Tisza-ígéretre, amelyhez nincs szükség nagy összeg? forrásokra.
Magyar Péter ígéri, hogy nem bontja le a déli határkerítést, amelyet az Orbán-kormány emelt az illegális migráció
megállítására. De ebben a pillanatban nem is a délr?l érkez?, hanem a Nyugatról ide transzportált, népes
migránstömegek jelentik majd a veszélyt. Ebben a tömegben, amelyet a Tisza-hívek maximum 20 ezresre tesznek
– ennyit elbírunk, mondják naivan –, a szkeptikus jobboldali számítások azonban 200 ezer emberr?l beszélnek. És
ebben a tömegben – folytatják a jobboldali elemz?k – számos olyan, terroristagyanús vagy éppenséggel b?nöz?
elem lesz, akit épp azért tesznek ki mondjuk Németországból, mert ott fokozott gondot és fenyegetést jelent a
jelenlétük. Több Tisza-hív? állítja, nem akar ez a tömeg ide jönni, mert a nyugati környezet sokkal komfortosabb, az
emberek toleránsabbak, illetve gyávábbak, és rég megsz?nt azokban az a társadalmi összetartozás és önvédelmi
képesség, ami veszélyt jelenthetne a migráns közösségekre.

Ez így csupán önáltatás. Ráadásul az a fejenkénti, mondjuk 900-1200 eurós havi támogatás – gyerekek esetében
több! – amit ma is kapnak Nyugaton a migránsok, az arányokat tekintve sokkal jobban elkölthet? Magyarországon,
mint Németországban. És megvannak azok az adminisztratív eszközök is, amelyekkel Brüsszel Magyarországhoz
láncolhat egy népesebb migráns tömeget. A segély megvonásával, ha az illet? nem ott tartózkodik, amit kijelöltek
számára.

Csak a reményeink maradtak, sovány vigasz, hogy mi már látjuk, a Tisza rettenetesen átverte ezt az országot!

Sinkovics Ferenc - www.demokrata.hu 
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